



*«Росгосстрах» в Ставрополе открыл первое в России студенческое страховое агентство на базе учебно-практической лаборатории «Страховой магазин» в Ставропольском государственном аграрном университете. В настоящее время двенадцать студентов университета прошли обучение и стали первыми работниками нового агентства.*

На торжественной церемонии открытия соглашение о сотрудничестве подписали директор Ставропольского филиала компании «Росгосстрах» Георгий Нефетиди и ректор Ставропольского государственного аграрного университета Владимир Трухачев.

Ставропольский вуз, известный своей сильной кафедрой страхового дела, получил отличную возможность трудоустройства будущих выпускников. Студенты, выбравшие страхование в качестве своей будущей профессии, уже сейчас могут применить теоретические знания на практике, узнать принципы функционирования страхового рынка, поработать в страховом бизнесе. Это бесценный опыт для будущих специалистов, который позволит им получить более глубокую профессиональную подготовку и повысить личную капитализацию на рынке труда.

С приветственным словом к гостям и участникам конференции, посвященной открытию студенческого страхового агентства, обратился ректор Ставропольского государственного аграрного университета Владимир Трухачев. «Мы благодарны компании «Росгосстрах» за выбор Ставропольского аграрного университета в качестве пилотной площадки на территории не только края, но и всей России. Этот проект позволит нашим студентам научиться работать с реальными клиентами, проникнуться корпоративным духом компании, создать собственный образ корпоративных ценностей. Наша история взаимоотношений с «Росгосстрахом» насчитывает уже 14 лет. Сегодня мы впервые создали страховой магазин с помощью этой великой компании. Я считаю, что это событие станет очень важной вехой в жизни студентов и преподавателей нашего университета, всех жителей Ставропольского края».

«Росгосстрах» традиционно уделяет внимание развитию страхового образования в России. Наши программы поддержки студенчества уже не раз получали признание на самом высоком уровне. Но главное, что мы наблюдаем год от года – это желание молодых специалистов посвятить себя страхованию, – отметил на конференции директор Ставропольского филиала компании «Росгосстрах» Георгий Нефетиди. – Причем нам не важно, отдадут ли ребята предпочтение компании «Росгосстрах» в своей карьере или сделают иной выбор. Главное, что российская экономика получит новых профессионалов своего дела, которые смогут и будут работать на благо развития страхования в нашей стране. Мы гордимся выбором ребятами этой непростой, но очень интересной профессии».

С обращениями к студентам и преподавателям университета на конференции также выступили первый заместитель министра экономического развития Ставропольского края Людмила Хохрякова и депутат Ставропольской краевой Думы Надежда Сучкова.

Обратиться в новое агентство может каждый. Новоиспеченные госстраховцы смогут предложить своим клиентам продукты и услуги компании, которые гарантируют надежную страховую защиту. На сегодняшний день ребята овладели технологиями продаж, получили детальное представление о широкой линейке страховых услуг компании, освоили необходимые информационные ресурсы. Ключевым аспектом их работы станет предложение востребованных в молодежной среде продуктов «Росгосстраха». Это в первую очередь продажа полисов страхования для путешествующих по России и за рубежом (ВЗР), страхования жизни и здоровья, а главное, пенсионные продукты компании. Ведь уже сейчас молодые специалисты могут обеспечить себе достойную пенсию.

Компания «Росгосстрах» в своей деятельности придерживается стратегии социально ответственного бизнеса. Являясь одним из крупнейших в финансовой сфере работодателем региона, «Росгосстрах» стал «Страховой школой» не только для студентов, но и для многих людей, которые решили освоить новую профессию – страховщика. Взаимодействие компании с высшими и средними учебными заведениями в совершенно различных аспектах – от мастер-классов до стажировок сегодня дополняется еще одним форматом, который удачно совмещает в себе как улучшение теоретических знаний молодых специалистов, так и получение практических навыков в профессии страховщика.

Открытие студенческого агентства в Ставрополе стало пилотным проектом компании «Росгосстрах». В дальнейшем подобные агентства студентов появятся и в других городах России.

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.03.13